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V pomoč občanom pri iskanju zanesljivih informacij v zvezi z novim 
koronavirusom SARS-CoV-2 in navodil za preprečevanje njegovega 
širjenja objavljamo nekaj povezav, kjer so vam na voljo aktualne in 
ključne informacije ter priporočila za zaščito zdravja prebivalcev na   
www.jursinci.si         OSTANITE DOMA, OSTANITE ZDRAVI !

Na vrtu cvet,
na veji ptica,

na mizi praznična potica.
Veselo poje aleluja!

Naj šunke, pirhov bo obilo, 
to naše je velikonočno voščilo.

Vesele velikonočne praznike vam želi 
Uredniški odbor Občine Juršinci.
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Navodila občanom v zvezi s koronavirusom
V letošnjem letu se je sprva na Kitajskem pojavil koronavirus. Bolezen se kaže z vročino, s kašljem in občutkom pomanjkanja zraka, kar je 
običajno za pljučnico. Čeprav je bolezen še vedno razširjena predvsem na Kitajskem, so se primeri okužbe pojavili tudi v drugih  državah 
po vsem svetu. Poleg izvorne države so trenutno najbolj ogroženi  Južna Koreja, Iran in del Italije. Kakšni ukrepi pa so trenutno potrebni v 
Sloveniji? Direktor Zdravstvenega doma Škofja Loka Aleksander Stepanović, dr. med. občanom priporoča, naj redno spremljajo spletno 
stran NIJZ (www.nijz.si), na kateri so zbrane in se sproti posodabljajo vse informacije v povezavi z virusom sars-cov-2. »Trenutno velja, 
naj tisti, pri katerih se v štirinajstih dneh po vrnitvi iz Kitajske, Koreje, Irana in italijanskih provinc Lombardija, Veneto, Piemont ali Emiglia 
Romagna  pojavijo vročina in kašelj ali občutek težkega dihanja, ostanejo doma in se po telefonu posvetujejo z zdravstveno službo (v red-
nem delovnem času z izbranim osebnim zdravnikom, izven rednega delovnega časa z dežurno zdravstveno službo). Če pri sebi ne opazijo 
bolezenskih znakov, ukrepi niso potrebni,« je povedal dr. Stepanović. Poudaril je, da je pri preprečevanju okužbe s tem virusom podobno 
kot pri drugih nalezljivih bolezni, ki povzročajo okužbe dihal, priporočljivo upoštevati naslednje vsakodnevne preventivne ukrepe: »Izo-
gibajmo se tesnim stiskom z ljudmi, ki kažejo znake nalezljive bolezni. Ne dotikajmo se oči, nosu in ust. Če zbolimo, ostanimo doma. 
Upoštevajmo pravila higiene kašlja. Redno si umivajmo roke z milom in vodo. V primeru, da voda in milo nista dostopna, za razkuževanje 
rok uporabimo namensko razkužilo za roke. Vsebnost alkohola v razkužilu za roke naj bo najmanj 60-odstotna. Razkužilo za roke je namen-
jeno samo zunanji uporabi. Sredstva za čiščenje/razkuževanje površin niso namenjena čiščenju/ razkuževanju kože.« Meni, da glede na 
trenutno epidemiološko situacijo splošna uporaba zaščitnih mask ni potrebna.  »V času povečanega pojavljanja okužb dihal se izogibajmo 
zaprtih prostorov, v katerih se zadržuje veliko ljudi. Poskrbimo za redno zračenje zaprtih prostorov,« še svetuje sogovornik. Damjan Likar

Spoštovane občanke in občani,
najprej se vam zahvaljujem za upoštevanje navodil, ki smo jih sprejeli proti širjenju korona virusa COVID-19.

V mesecu marcu so bili sprejeti ukrepi in navodila (veljavnost do preklica), in sicer:
- zaprta OŠ Juršinci in vrtca pri OŠ Juršinci;
- prepovedana uporaba prostorov večnamenskega kulturnega centra in večnamenske športne dvorane pri OŠ Juršinci;
- prepovedano obratovanje vseh gostinskih lokalov in ne-živilskih trgovin z dnem 15. 3.  2020 od 15. ure naprej;
- prepovedano zbiranje občanov in druženja (obvestila posredovana po e-pošti društvom, vaškim odborom, občanom);
- zaprta občinska stavba od 16. 3. 2020 (dosegljivost le preko telefona in elektronske pošte);
- odredba o prepovedi zbiranja na vseh javnih površinah in javnih športnih površinah  (odredba prepoveduje tudi uporabo igral 

na igriščih) od 16. 3. 2020;
- prepovedana uporaba fitnes naprav, igral, tenis igrišča in klopi po centru Juršincev (obvestilo).

Aktualne informacije ter navodila lahko spremljate na naši spletni strani  obcina.jursinci@jursinci.si  na zavihku 
»obvestila in novice za občane«.  

Smo v dnevnem kontaktu s poveljnikom Civilne zaščite Občine Juršinci  in Izpostavo URSZR Ptuj in izvajamo vse potrebne 
ukrepe. Prav tako sodelujemo tudi z Rdečim križem Občine Juršinci. 

Prosimo, da v svoji bližnji okolici spremljate predvsem življenje starejših občanov. V primeru, da odkrijete potrebo po pomoči, ob-
vestite župana na tel: 041 703 923 ali pa pošljite informacijo na e-pošto: obcina.jursinci@jursinci.si, da bomo lahko ustrezno ukrepali.

Zelo spoštujem ljudi, ki v teh težkih časih morajo v službo, predvsem tiste, ki imajo majhne otroke. V primeru, da oba starša 
opravljata delo in potrebujete varstvo otrok, se obrnite name.

Prepričan sem, da bomo z doslednim upoštevanjem navodil in sprejetimi ukrepi zagotovo pripomogli k preprečitvi okužbe in da 
bomo v nekem doglednem času spet normalno zaživeli.

Hvala vsem, ki pomagate pri zajezitvi virusa.
Ostanite zdravi in ostanite doma.

Alojzij Kaučič         
Župan Občine Juršinci
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SpOštOVaNe ObčaNke, ObčaNi!

IZDAJATELJ: Občinski svet Občine Juršinci 
ODGOVORNI UREDNIK:  Damjan Šimenko
UREDNIŠTVO: Dragica Toš Majcen, Ksenja Žmauc, Anica Žmauc, Jožica Rakuša, 
Alojz Kaučič in Miroslav Moleh.
LEKTORICA: Ksenja Žmauc
OBLIKOVANJE IN TEHNIČNO UREJANJE: Miroslav Moleh 
NASLOV UREDNIŠTVA:  NOVICE, Juršinci 3/b, 2256 Juršinci. Tel: (02)758-21-41

Objavljene fotografije so last arhiva Občine Juršinci in društev.
Medij NOVICE OBČINE JURŠINCI je vpisan v razvid medijev pod zaporedno številko 150.
Glasilo prejemajo vsa gospodinjstva v Občini Juršinci brezplačno.
Časopis NOVICE izhaja v nakladi 810 izvodov.
TISK: Tiskarna EKART d.o.o. 
Sp. Jablane 19, 2326 Cirkovce.

SpOštOVaNe bralke 
SpOštOVaNi bralci!

Prisrčno pozdravljeni na straneh prve pomladne številke 
Juršinskih novic. Letos smo pust dočakali na koncu meseca 
februarja. Tako bo letos tudi velika noč prej in s tem tudi izid 
našega skupnega glasila Juršinskih novic. 
Spoštovani bralci in bralke, pred nami so spomladanski meseci, 
ki s seboj prinašajo daljše in toplejše dni. Le-ti nas bodo zvabili 
v naravo, pospešeno pa so se začela tudi že dela na vrtovih in 
v okolici hiš. Narava se prebuja in postaja vse bolj zelena in 
cvetoča, ptice nas že pozdravljajo s svojim petjem. V Slovenijo 
pa je med nas prišel tudi koronavirus in življenje se je skoraj čisto 
ustavilo. Lahko opazimo, da se v času izrednih razmer zaradi 
koronavirusa oziroma SARS-CoV-2 (COVID-19), kot ga im-
enujejo, ustvarja med nami občutek nevarnosti, ogroženosti, 
tudi panike. Ljudem ta negotova situacija predstavlja stresen 
dogodek, na katerega pa se odzivamo na različne načine. Neka-
teri so brezbrižni in jih dogajanje okrog spremenjenih razmer 
posebej ne prizadene. Spet druge lahko take situacije pretresejo, 
počutijo se zmedeno in so negotovi glede tega, kaj se dogaja 
in kaj bo v prihodnosti. Ljudje lahko občutimo strah, tesnobo, 
nekateri tudi žalost. Zato si ta ustavljeni čas lahko vzamemo 
za dobro, ter izkoristimo za skrb zase in za odnose s svojimi 
najbližjimi. Končno lahko počnemo stvari, ki nas veselijo in 
jih nenehno odlagamo na jutri, ki nikdar ne pride. Če za vsako 
negativno misel poiščemo pozitivno, smo na dobri poti k ohran-
janju optimizma. Bliža se tudi velika noč, zato že sedaj vsem 
bralkam in bralcem Juršinskih novic želim, mirne in predvsem 
zdrave velikonočne praznike, četudi jih bomo praznovali le v 
krogu ožje družine. Naj bodo topli in optimizma polni in prav 
takšna naj bo tudi pomlad. Hvala vsem, ki sodelujete s svo-
jimi prispevki. Lepo pozdravljeni do prihodnje druge poletne 
številke Juršinskih novic. 
Prijetno branje vam želim in ostanite zdravi.

Urednik:
Damjan šimenko

Velikonočno praznovanje. Ogromno let je minilo, ko sem Vam želel 
vse lepo, spoštljivo in zadovoljno obdobje praznovanja ob največjem 
krščanskem prazniku. Ja, in bil je čas pričakovanja, kjer smo se sku-
paj strinjali, da so medčloveški odnosi in spoštovanje pomembna vr-
lina družbenega življenja v skupnosti.  Potem smo malo povedali, 
kako lepo živimo, da smo pridni, spoštljivi, kako cenimo tradicijo 
in kvaliteto bivanja v lokalni skupnosti ter kako hvaležni smo za vse 
to. In smo šli dalje, iz leta v leto; kaj še narediti, katere projekte pri-
dobiti, na katere evropski ali državne razpise se prijaviti, kje  in na 
kakšen način biti zmagovalec, biti odlična lokalna skupnost, občina. 
Biti zmagovalec, pa čeprav, ti tudi tvoji občani rečejo, da ta razvoj ni 
nič, pa vendar, biti zmagovalec
Pa smo res, zmagovalci, v zagotavljanju kvalitete življenja v lokalni 
skupnosti.  Virus, kuga nove ere, nas trezni vsaki trenutek. Tudi če 
nočemo, nam postavlja ogledalo o majhnosti, neubogljivosti in ran-
ljivosti. Smo le in samo popotnik na poti življenja, ki ga mi živimo 
v občini Juršinci. Smo pridni in marljivi, včasih bolj drugič manj, 
smo delavni in prizadevni, včasih bolj drugič manj, smo sebični in 
vase zagledani, včasih bolj, drugič manj. Smo pa predvsem in ob 
streznitvi, ki bo spremenila ne samo življenje na planetu, pač pa tudi 

v lokalnem okolju, ranljivi in nebogljeni, kot si niti ne predstavljamo. 
Prihajajo časi, ko nič več ne bo samoumevno. Ko bo potrebno, da 
pravila človeškega dostojanstva začnemo udejanjiti  in da živimo in 
preživimo tako, kot si zaslužimo. Prihaja čas, ko se bo spoštovanje 
vrednot in norm nagrajevalo, nezadovoljstvo in negiranje zakonitosti 
narave in pravnih norm pa kaznovalo. Nič več ne bo samoumevno, 
ker dobro bo dobro in slabo bo slabo. Posledice pa bomo brez pomoči 
države ali lokalne skupnosti morali nositi sami.  
To je (bo) posledica korona virusa. Ne preštevilni okuženi, mrtvi, tudi 
ne trpljenja, bolečine  in strah, ki ga živimo. Bo le in zgolj spoznanje, 
da smo vsi od župana do slehernega občana naše občine odgovor-
ni, da bomo na neki prihajajoči točki odgovorni, da kot civilizacija 
preživimo. Imamo vnuke in pravnuke, imamo tradicijo neke dobe 
življenja, zato je potrebno, da se individualizem in sebičnost izgubita 
v peklu greha in da, kot je učil Kristus, spoštovanje in odpuščanje 
zavladata svetu.
Bolj kot kadar koli prej  Vam v krogu vseh tistih, ki so Vaši in jih imate 
radi, ter vseh, ki se spoštujete in cenite, voščim zdrave velikonočne 
praznike, s posebno zahvalo vsem, ki spoštujete ukrepe, še posebej pa 
za pomoč pri izvajanju teh Civilni zaščiti, Rdečemu križu in Karitasu.
Prosim vas, da v svojem okolju spremljate in pomagate ostarelim, 
bolnim in osamljenim.

Vaš župan, alojz kaučič
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MaMice Z DOJeNčki Na SpreJeMU pri  ŽUpaNU

člaNi kUltUrNeGa DrUštVO HlapONci  
Se VSakO letO SpOMNiMO  StareJšiH

Župan Alojz Kaučič po utečeni tradiciji dvakrat letno organizira spre-
jem mamic. 19. decembra 2019 je na sedežu občine potekal sprejem 
mamic. Vabljenih je bilo šestnajst mamic z novorojenci (11 fantkov 
in 7 punčk). Sprejema se je udeležilo dvanajst mamic, ki so s seboj 
prinesle svoje malčke. Župan je povedal, da je takšno srečanje zanj 
eno najlepših, saj so otroci naše največje bogastvo in veselje. Mami-
cam je čestital  ter jim v imenu Občine podaril knjižno darilo in cvet. 
Vsem skupaj je zaželel trdnega zdravja, materam veliko veselja pri 
opravljanju materinskega poslanstva, otročičem pa brezskrbno in 
srečno otroštvo. 

VABLJENE MAMICE SO BILE:
1. Danijela Sovič iz Sakušaka s sinom Tajem,
2. Mirjana Gabrovec iz Rotmana z dvojčkoma Mio in Majem,
3. Andreja Majcen iz Senčaka pri Juršincih s hčerko Pio,

4. Albina Rotar iz Dragoviča s sinom Nikom,
5. Katja Štrakl iz Zagorcev s hčerko Kajo,
6. Valerija Spiegl iz Bodkovcev s sinom Janom,
7. Bernardka Valenko iz Rotmana s hčerko Jano,
8. Marjeta Krajnc iz Senčaka pri Juršincih s hčerko Zalo,
9. Natalija Kuplen s Kukave s sinom Skaiem,
10. Sandra Matjašič iz Sakušaka s sinom Filipom,
11. Nina Plohl iz Zagorcev z dvojčkoma Majem in Binetom,
12. Sanja Kukovec iz Hlaponcev s hčerko Kajo,
13. Nina Šprah iz Hlaponcev s sinom Vidom,
14. Rajičić Leonida iz Juršincev s sinom Aleksejem,
15. Samantha Slaček iz Zagorcev s hčerko Stello,
16. Zorko Klara s Kukave s sinom Kevinom.

Občinska uprava občine Juršinci

Ob dnevu žena in materinskem dnevu se člani Kulturnega društva 
Hlaponci tradicionalno spominjamo vaščank, ki so dopolnile 80 let 
starosti. Trenutno jih je v vasi Hlaponci 10.  Vsem smo člani Kul-
turnega društva Hlaponci podarili lepo rožico, skratka skromno pozo-
rnost. Med vsemi smo se odpravili letos do Elizabete Kokol.
Kljub njeni visoki starosti živi samostojno ob pomoči vnukinje s 
partnerjem in pravnukom.  Elizabetina volja do življenja  je izjemna.  
Zagotovo je to tisto kar jo drži močno in čilo pokonci. Povedala nam 
je kako preživlja čas. Zaupala nam je svojo življenjsko zgodbo, ki je 
vsebovala precej grenkega, pa tudi lepih in prijetnih dogodkov se je 
spominjala. Lepo je bilo z njo poklepetati in ji prisluhniti o njenem 
življenju danes in nekoč. Povedala je, da se je kot mlado dekle po-
dala na delo v tujino. Delati v tujini in si prislužiti pokojnino ni mačji 
kašelj. Jesen svojega življenja preživlja v Hlaponcih. Veliko je znala 
povedati o preživljanju svojega časa. 
Zgodba vsake matere in žene je po svoje zanimiva, edinstvena poseb-
na predvsem pa pestra. Spregovorili smo tudi o materinstvu.  Biti 
mama je najtežja služba na svetu, zato člani Kulturnega društva Hlap-
onci želimo vsem ženskam izraziti spoštovanje za dolgoletno uspešno 
opravljanje le-te. Vse matere in žene so se zelo razveselile našega 
obiska. Povabili smo jih na proslavo, ki so jo pripravili mladi člani 
Kulturnega društva Hlaponci. To pa smo letos žal morali odpovedati 
zaradi epidemije.

Ob dnevu žena in materinskem prazniku voščimo in želimo vse lepo 
materam, predvsem tistim, ki niso bile deležne našega obiska. 

D. š.
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Sobotni večer, 7. marca 2020, je bil v Juršincih prav poseben večer, saj 
so Ljudske pevke KUD-a dr. Antona Slodnjaka Juršinci praznovale 
20. obletnico delovanja. Ljudske pevke v zasedbi gospe Frančiške 
BRUMEN, Neže HOLC, Genice FURMAN, Marije Belak, Frančiške 
MASTEN in Ane NOVAK prepevajo in ohranjajo slovensko ljudsko 
pesem že polnih 20 let. V skupini so včasih prepevale tudi Jožica Hor-
vat, Kristina Slodnjak, Terezija Bec, ter Slava Erhatič. 
Ljudske pevke veliko nastopajo v domači občini in tudi izven nje. Leta 
2003 so v RTV studiu posnele prvo CD zgoščenko in potem vse do danes 
že 6. CD zgoščenko. Leta 2007 so se udeležile tekmovanja na fonoteki 
RTV Maribor, kjer so izmed 48 skupin pristale na odličnem 3. mestu. 
Na svoje delo so lahko upravičeno ponosne, saj bodo z njim zapustile 
bogato ljudsko izročilo. Same pa pravijo, da je za njih pesem najlepša 
govorica sveta, ker jih sprošča ter duhovno bogati. Ob častitljivem ju-
bileju so prejele tudi zlate Maroltove značke Javnega sklada za kulturne 
dejavnosti Republike Slovenije, ki jim jih je na prireditvi podelil Mihael 
Roškar, vodja območne izpostave JSKD Ptuj. 
Obenem je prireditev bila posvečena tudi tradicionalnemu srečanju 
ljudskih pevcev in godcev sosednjih občin, ki mejijo na Gomilo. Pobud-
nik tega srečanja je bil g. Ludvik Rudolf iz Male Nedelje, ki je poznan 
tudi kot ljudski pesnik in je s svojo skupino ljudskih pevcev mnogo let 
prepeval svoje in druge ljudske pesmi. Ob tej priložnosti so na prireditvi 
nastopile ljudske pevke iz Sv. Jurija ob Ščavnici, ljudske pevke iz Sv. 
Tomaža ter ljudske pevke iz Male Nedelje. Poleg ljudskih pevcev in 
godcev iz sosednjih občin so na prireditvi nastopili še: Blaž Erhatič, Juli-
ja Toplak, Ljudski godci Kulturnega društva Valentin Žumer iz Hajdoš, 
Ljudski pevci Društva upokojencev Turnišče, pevke ljudskih pesmi 
Urbančanke iz Turističnega društva Destrnik, ljudske pevke Društva 
gospodinj Vitomarci, in Trio Kovačečjak, ki je dvorano dvignil na noge. 
Prireditev sta povezovala Patricija Erhatič in Rok Osterc. 

20. ObletNica lJUDSkiH peVk iN SrečaNJe 
lJUDSkiH peVceV iN GODceV SOSeDNJiH ObčiN

Prireditev so pevci zaključili s skupno pesmijo Pozdrav sosedom, 
potem pa se poveselili na skupnem druženju v Lovskem domu 
Juršinci, kjer je lepa slovenska ljudska pesem odmevala še pozno v 
večer. 
Drage ljudske pevke, iskrene čestitke ob častitljivem jubileju. Želimo 
vam, da vam služi zdravje in da slovensko ljudsko pesem prepevate še 
naprej in tako bogatite kulturni prostor ljudske glasbe.

kUD dr. antona Slodnjaka Juršinci
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ObčNi ZbOr  
čebelarSkeGa DrUštVa JUršiNci

Na rednem 16. občnem zboru Čebelarskega društva Juršinci, ki je 
potekal 21. 1. 2020 v Lovskem domu Juršinci, se je zbralo dovolj 
članov društva, da je občni zbor (OZ) lahko pričel svoj program po 
predvidenem dnevnem redu.
 V prisotnosti vabljenih gostov iz javnega življenja občine Juršinci ter 
predstavnikov sosednjih čebelarski društev je predsednik ČD Juršinci 
vse navzoče s toplimi besedami lepo pozdravil. 
Predsednik OZ Vinko Horvat je prevzel besedo in začel OZ po pred-
laganem dnevnem redu. Po predstavljenih poročilih predsednika 
društva, blagajnika, mentorja čebelarskega krožka za leto 2019 in 
vseh potrebnih glasovanjih je predsednik društva predstavil tudi 
plan društva za leto 2020. Plan je zelo obsežen in tudi logistično 
zahteven, tako da bo potrebno sodelovanje tudi ostalih članov društva 
- čebelarjev, ki niso v UO ČD Juršinci. . 
Veterinarka magistra Vida Lešnik nam je podala veliko informacij o 
stanju čebel na terenu. Podala je informacije o zdravstvenem stanju 
čebel in nekaj smernic za oskrbo čebeljih družin.  Spregovoril je tudi 
župan Alojz Kaučič, ki je poudaril pomembnost izobraževanja otrok 
v čebelarskih krožkih in o pomenu čebel. Zaželel je dobro sodelovanje 
med vrtci, šolami in čebelarji še v bodoče. 
Predstavnik Zveze čebelarskih društev Pomurja dr. Stanko Kapun 
je spregovoril o problemu intenzivnega kmetovanja, negi medovitih 
rastlin in o klimatskih spremembah, ki jih čebelarji od vseh najbolj 
občutimo. Medu je zmeraj manj! Z njim so se strinjali tudi ostali pred-
stavniki čebelarskih društev. Ostali gostje so pozdravili Občni zbor in 
nam zaželeli vse dobro.

Po sklepu UO ČD Juršinci  smo v svoje vrste sprejeli 4 nove člane 
ter podelili priznanja in odlikovanja, ki jih prejmejo čebelarji za dvig 
slovenskega čebelarstva in prizadevno delo v Čebelarskem društvu. 
Odlikovanja Antona Janše III. stopnje sta podelila predsednik ČD 
Juršinci  Franc Križan in podpredsednik ČD Juršinci Damjan Šimenko. 
Priznanje sta prejela čebelarja Franc Hrga in Milan Simonič. Obema 
dobitnikoma še enkrat čestitamo in jima želimo tudi v bodoče veliko 
čebelarskih uspehov.
Vse skupaj lepo pozdravljamo s čebelarskim pozdravom Naj medi!

čD Juršinci

Človek je med in druge čebelje 
pridelke (cvetni prah, propolis, 
matični mleček, vosek in čebelji 
strup) že zdavnaj uporabljal kot 
ljudsko zdravilo. Apiterapija je 
veda o tem, kako si s pomočjo 
čebeljih pridelkov krepimo in 
ohranjamo zdravje. Čebelji 
pridelki so živila, prehranska 
dopolnila in naravna zdravi-
la. Med pomaga pri različnih 
boleznih. 

Med je gosto tekoče ali kristalizirano živilo, ki so ga proizvedle čebele. 
Čebele ga proizvedejo iz cvetličnega nektarja, drugih izločkov živih 
rastlinskih delov ali iz različnih vrst mane, to je izločkov žuželk, ki 
so na živih delih rastlin. Raziskave so pokazale, da so ljudje, ki so 
redno vsak dan uživali po 15 gramov (1 žlico) medu, povprečno 
živeli leto dni več kot tisti, ki medu niso jedli. Izsledki raziskave 
pri 8000 moških povprečne starosti 65 let so pokazali, da redni 
uživalci medu živijo v povprečju kar leto dni dlje, ker med vsebuje 
antioksidante, ki preprečujejo tvorbo krvnih strdkov in posledično 
je bilo manj srčnih in možganskih kapi. Zaščitne lastnosti medu, ki 
vsebuje veliko količino flavonoidov, so poznane že dalj časa. Fe-
nolne spojine preprečujejo oksidacijo škodljivega holesterola LDL, 
ki je glavni vzrok za poapnenje žil. Dokazano je, da naravne fenolne 
spojine zavirajo rast velikega števila bakterij. Priporoča se uživanje 
medu v primeru akutnih virusnih obolenj: prehlad, gripa, angina; 

ljudem, ki imajo motnje v prebavni cevi, npr. gastritis, zaprtost, 
drisko; starejšim kot preventivno sredstvo proti krvnim strdkom, 
ki povzročajo npr. možgansko, srčno kap; ljudem po večjih opera-
tivnih posegih in izčrpanim. Cvetni prah Čebele na rastlinah nabi-
rajo tudi cvetni prah ter ga pri tem obogatijo z različnimi fermenti, 
hormoni in antibiotičnimi snovmi. Cvetni prah spodbuja nastajanje 
rdečih in belih krvničk in krvnega barvila hemoglobina, pomaga 
imunskemu sistemu, deluje antioksidativno, preprečuje delovanje 
prostih radikalov in tako preprečuje nastanek in razvoj bolezni. Če 
ga pomešamo s tekočino, omogočimo boljšo absorpcijo hranilnih 
snovi. Najbolj priljubljen je vmešan z medom v jogurt s svežim 
sadjem, kar zagotavlja izvrstno iztočnico za zdrav začetek dneva. 
Ureja delovanje črevesja, trdovratne driske se hitro ustavijo, pomaga 
pri slabokrvnosti, vzbuja tek, izboljšuje razpoloženje, živčnost in 
razdražljivost popustita, izboljšuje prekrvitev možganov, pospešuje 
rast in izboljšuje vid, učinkuje proti izpadanju las, pomaga pri obo-
lenjih prostate. Matični mleček Matični mleček vsebuje približno 
dve tretjini vode (57–70 %) in tretjino suhe snovi. Suha snov 
(31–39 %) vsebuje aminokisline, ogljikove hidrate, oligopeptide, 
encime, fitosterole, beljakovine, maščobe, želatine, minerale in vi-
tamine, antioksidante, protibakterijske snovi, hormone in naravne 
konzervanse. Povečuje tek, odpornost organizma proti boleznim, 
spodbuja razvoj in rast las, učinkovito blaži težave, ki so povezane 
s srcem, jetri ali želodcem, znižuje količino skupnega in še posebej 
škodljivega holesterola. Odmerek matičnega mlečka je odvisen od 
starosti in vrste težave. Za odraslega človeka je priporočljivo 250-
300 mg dnevno v dveh obrokih zjutraj in zvečer pred jedjo. Propolis 

UpOraba čebelJiH priDelkOV
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Čebele nabirajo surovino za propolis na smolnatih delih nekaterih 
rastlin, npr. na topolu, kostanju, breskvi, smreki in drugih. Vsebuje: 
flavonoide, hidroksiflavone, hidroksiflavanole, halkone, benzojsko 
kislino, derivate benzaldehida, cimetov alkohol, cimetovo kislino 
in derivate, terpene, alifatske ogljikovodike, nekatere elemente, ster-
ole, sladkorje, aminokisline, smole in balzame, voske, eterična olja, 
cvetni prah in vitamine (B1, B2, E, C). Dosedanja številna medicin-
ska poročila o propolisu dokazujejo, da je to uporabna snov, ki deluje 
proti številnim bakterijam, virusom in glivicam. Blaži vnetje, uničuje 
strupe, deluje lokalno anestetično in proti razvoju rakastih bolezni. 
S številnimi raziskavami v svetu so dokazali, da ima farmakološke 
učinke. Zaradi vsebnosti propolisa ga dandanes med drugim upora-
bljajo tudi za zdravljenje ran. Uporabljamo ga v obliki raznih mazil, 

alkoholnih in alkoholno-etrnih tinktur, emulzij pa tudi svečk (supozi-
torijev) in drugih oblik zdravil. Za zdravljenje sluznice požiralnika, 
želodca in črevesja uporabljajo emulzijo 5–10 kapljic tinkture v pol 
decilitra vode. Tinkture in vodno-alkoholne emulzije te snovi upo-
rabljajo za premaze obolele kože pa tudi sluznice v ustni votlini in 
na dlesnih. Med in čebelje pridelke ljudje uporabljamo že od nekdaj. 
Za stare civilizacije je imel med magično moč in je bil cenjen kot 
zdravilo. Tudi v zdajšnjem hitrem tempu življenja si lahko pomagamo 
z dejstvi, ki so jih poznali že naši predniki, in si s čebeljimi pridelki 
polepšamo življenje. Alergije na čebelje proizvode so redke. Če ste 
alergiki, začnite s postopnim uživanjem čebeljih pridelkov in zaužito 
količino vsak dan povečujte.

Damjan šimenko

Konec marca smo organizirali 
vaško roboto v sklopu občinske 
čistilne akcije. Kot vsako leto smo 
počistili mulde, škarpe in požagali 
veje, ter tako poskrbeli za našo vas. 
Po končani akciji, po trdem delu, je 
bilo poskrbljeno za toplo malico in 
pijačo. 
Konec aprila smo poskrbeli za ma-
jsko drevo in kot že prejšnja leta, 
smo tudi lani zakurili ogromen kres 
in ob njem pojedli nekaj domačih 
dobrot in nazdravili. 
V mesecu avgustu, smo izpeljali 
postavitev našega vaškega klopot-
ca, ki smo ga dali na novo postav-
ljen drog pri Puhovem muzeju. Ko 
je klopotec zapel, smo se okrepčali 
z dobrotami, ki so nam jih pripravili 
naši kuharski mojstri in se odžejali z 
dobro kapljico. Druženje se je tako, kot že vsako leto, zavleklo pozno 
v noč.
V mesecu oktobru se nas je nekaj pridružilo pri otvoritvi na novo 
asfaltiranega cestnega odseka v Sakušaku (lipovec) in v Senčaku. 
Poskrbljeno je bilo za manjšo pogostitev iz strani Senčaka, Zagorcev 
in Sakušaka v gasilskem domu Grabšinski breg.
V mesecu decembru pa smo se vaščani Sakušaka zbrali na prvem 

DeJaVNOSti VaščaNOV SakUšaka V letU 2019

vaškem srečanju, ki je potekalo v gasilskem domu Grabšinski breg, na 
katerem smo izpeljali tudi tekmovanje za naj kartaša in naj pikaderja 
iz Sakušaka. Za prva tri mesta je bilo poskrbljeno s pokali. Da nismo 
bili lačni, je poskrbel Jurij Valenko, za dobro kapljico pa sami. Ker 
smo takšno srečanje organizirali prvič, se nas na žalost ni zbralo ve-
liko, vendar si želimo, da se nas bo naslednjega srečanja udeležilo več.

VO Sakušak
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Te dni nam narava jasno kaže, kako pomembno je, da z njo ravnamo 
pravilno. 16. novembra 2019 smo člani vaškega odbora Zagorci in 
pridni gasilci PGD Grabšinski breg v roke vzeli lopate in s pomočjo 
gasilskih vozil počistili vse avtobusne postaje in pobrali odpadke, ki 
so onesnaževale našo lepo vas Zagorci. Za red, disciplino in čistočo 
smo odgovorni sami, zato vas ob tej priložnosti lepo prosimo, da sami 
postanemo bolj odgovorni glede odlaganja odpadkov. Prav tako smo 
poprijeli tudi za motorne žage in izvedli roboto. Odstranili smo veje, 
ki so predstavljale nevarnost, in počistili cestne površine za varnost v 
prometu. Še enkrat iskrena hvala vsem za pomoč in vaš čas. 
Ob tej priložnosti, dragi sovaščani vam Vaški odbor Zagorci, ki ga 
sestavljajo: Janez Krajnc (predsednik Vaškega odbora), Andrej Holc, 
Matej Holc, Roman Matjašič, Simon Druzovič in Patricija Erhatič 
(občinska svetnica) želijo obilo zdravja. Samo sami lahko poskrbi-
mo za boljši jutri. Upoštevajte navodila, bodite previdni in če je le 
mogoče, ostanite doma. Ostanite zdravi. 

Vaški odbor Zagorci 

Vaški ODbOr ZaGOrci

Tudi letošnje leto smo v vaškem domu v Hlaponcih, organizirali tradi-
cionalno kartanje med vasmi Hlaponci, Kukava in Rotman. Zbralo se 
je kar nekaj ljubiteljev kart, med katerimi smo izbrali predstavnike 
vasi, ki so nas zastopali  v igri »šnops«. Po številu zmag in osvojenih 
točkah, je zmago slavila vas Kukava, drugo mesto Rotman in tretje 
mesto je  pripadlo vasi Hlaponci. Vsako leto vasi malo zamenjajo 
svoja mesta, tako da vsi okusimo, kako lepo je biti zmagovalec in 
kako  poraženec.

traDiciONalNO kartaNJe MeD VaSMi 
HlapONci, kUkaVa iN rOtMaN

Po končanem tekmovalnem delu, je sledilo vsesplošno igranje kart 
med udeleženci. Seveda ni manjkalo dobre hrane, pijače in glasbe, 
zato se je druženje v duhu prijateljstva in dobrega medsebojnega 
sodelovanja med sosednjimi vasmi, končalo v ranih jutranjih urah. 

Silvia kokol šeruga
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Pete vaške koline v grlincih so bile z gospodarjen Milanom in gospod-
injo Marto dogovorjene za 14. februar.
Seveda sta morala vedeti kako dolgo in predvsem koliko je potrebno 
pujseka »fojtrati«, da bo ravno prav za koline.
Tako so se naši vrli mesarji odpravili rano zjutraj do Kostanjevčevih, 
kjer so se najprej okrepčali nato pa po prašiča, ki jih je nič hudega 
sluteč mirno čakal. 
No ženske v kuhinji smo komaj sledile tempu saj komaj so prašiču 
»vzeli« kožo, že prinesite to … pa še to … komaj smo folgale prinašati 
stvari, že smo dobile jetra pa malo pečenke za prvo južno ki je bila 
ob 11 uri.
Hm na mizi je že bilo zelje, jetra, cel krompir, za tiste »špirave« pa 
meso. 
Hrana je teknila, vendar je čakalo še kar nekaj dela, zato je naš mesar 
hitro razdelil zadolžitve  meso za klobase, pa za tlačenko, pa meso za 
na ves, pa …. gospodinje so že pekle pečenko, ter ostale dobrote za 
večerjo. 
Pri večerji, v naši vaški hišici se nas je zbralo kar nekaj, to leto 
rezančova juha ni bila pregosta, pa pečenka, šnicili, pražen krompir, 
solata na koncu še pecivo …

pete Vaške kOliNe V GrliNciH 

Stekli so pogovori, obujanje spominov in še kaj. Zopet se je večer 
spremenil v prijetno druženje, in prav je bilo tako.
Vsak je dobil še nekaj za domov – in naše vaške koline so uspele. 

VO Grlinci

V začetku decembra začnemo urejati naše domove s prazničnimi 
lučkami in tako se bliža najlepši praznik, stisk dlani, praznik obdaro-
vanja in praznovanja. Takrat smo izbirali ideje za naše karnevale. Zakaj 
ne bi izbrali najlepšega praznika in ga prikazali, ter srečo, nasmeh in 
veselje božičnih dni delili med ljudi še februarja v času pustovanja. 
Pričeli smo sestavljati, oblikovati in šivati naše obleke. Največ dela in 
materiala smo porabili pri izdelavi smrek. Iz posameznih kosov smo 
sestavljali božična drevesa in jih okrasili s sešitimi rdečimi in belimi 
okraski. Našim snežinkam smo morali izbrati ustrezen material, ob-
liko in velikost. Nato smo jih izrezovali in sestavljali ter jih na koncu 

Na kUreNtOVaNJU SMO Se preDStaVili  
pOD iMeNOM: »NAŠ BOŽIČ«

pripeli na puloverje. Sešili smo bele kape, šale in krila. Naše plesalke 
smo poimenovali božičkove in jim tako sešili rdeče kostume. Prav te 
so se pridno pripravljale na plesno točko, ki je bila za našo skupino 
zelo pomembna. Tako smo sestavili smreke, snežinke, božičke in 
božička ter se na povorke prijavili z naslovom Naš božič. Izrezali  in 
sestavili smo veliko smreko, sani in jelene, ki so krasili naše prevoz-
no vozilo, s katerim smo se predstavljali na povorkah. Izbrali smo 
še božične melodije , na katere smo se učili plesati na vajah. Šivali, 
izdelovali in pripravljali smo se dan za dnem, saj so se bližali dnevi, 
ko smo morali nastopiti.

60. tradicionalno kurentovanje na ptuju.
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V soboto, 22. februarja, smo se odpeljali na naš prvi nastop v Lenart, 
kjer nam je veliko težavo pri plesu povzročal veter, a kljub temu, da so 
se nam poškodovale snežinke, smo odplesali svoj nastop in se veselili 
2. nagrade. Takoj po končani povorki smo se odpravili še v Središče 
ob Dravi, ki se ga udeležujemo že več let. Predstavili smo naš božič 
in po mnenju komisije smo bili izbrani za najboljšo skupino. Nasled-
nji dan smo se udeležili 60. tradicionalnega kurentovanja na Ptuju. 
Lepo vreme in polne ulice gledalcev sta nam dajala motivacijo za 
nastop. Božiček je delil bombone, smreke so se vrtele, snežinke so v 
počasnem plesu prikazale sneženje, božičkove pa so s svojim plesom 
poudarile in pričarale popoln nastop božiča. Delili smo dobro voljo, 
zaželeli srečo, del božičnega praznovanja prikazali v pustnem času. 

Upali smo na dobro uvrstitev, a nas je komisija uvrstila na 9. mesto. 
Naslednji dan smo se odpravili v Dornavo, na njihov Fašenk po dor-
navsko.  S svojim nastopom in izvirnostjo kostumov smo prepričali  
komisijo, da nas je razglasila za zmagovalno skupino. Deležni  smo 
bili pohval, zato smo delili dobro voljo in se veselili nagrade. Tudi v 
torek smo nastopali  in si priplesali 2. mesto.
Oblek nismo pospravili, ker smo v soboto, 29. februarja, obiskali še 
Dobovski fašjenk. V Dobovi poteka pustna povorka vedno v soboto 
po pustu. Na njej se zberejo različne skupine mask iz različnih krajev. 
Mi smo se tja odpeljali že šesto leto in smo vedno deležni  prijazne 
postrežbe tamkajšnjih domačinov. Po končani povorki sledi druženje 
skupin, z dobro glasbo.  Imeli smo se lepo. 

Tako smo končali naše pustovanje. 
Zahvaljujemo se vsem, ki ste nam 
na kakršni koli način pomagali, da 
smo lahko uresničili in izpeljali naše 
pustno rajanje. Hvala vam, da navijate 
za nas. Vsem občanom naše občine in 
vsem našim članom, tudi tistim izven 
naše občine,  pa namenjamo našo 
božično voščilo: »Naj vas jutro preb-
udi z nasmehom na obrazu, podarimo 
si čas eden drugemu in si povejmo, da 
se imamo radi.«

keD Juršinci
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Zlato medaljo si je prismučala »svetovna prvakinja« Mojca Križ od 
Veselih Savinjčanov, Anton Lajh zelo dober četrti 
Koncem januarja je v Saalfelden-Leogangu na pri Salzburgu v Avstri-
ji potekalo 9. svetovno prvenstvo starodobnih smučarjev »Nostalgie 
Ski Leogang 2020«, na katerem je nastopila tudi skupina starodobnih 
smučarjev iz Slovenije. Udeležili so se predstavniki iz štirih klubov 
smučanja po starem, Rovtar Škofja Loka, Veseli Savinjčani iz Mozir-
ja, člani Športnega društva Juršinci ter starodobni smučar Miran Jereb 
iz Kamnika. Tekmovali so v različnih kategorijah, Velenjčanka  Mo-
jca Križ pa je postala v svoji tekmovalni skupini svetovna prvakinja. 
Poleg zlate medalje je prejela v kombinaciji slalom-smuk še srebrno 
odličje. Tekmovanja v slalomu in smuku so se udeležili poleg Križeve 
še Brane Tavčar iz Škofje Loke, Anton Lajh iz Juršincev, Danijel 
Stropnik iz Velenja ter Miran Jereb iz Kamnika. Kot smo izvedeli, je 
svetovno prvenstvo v starodobnem smučanju potekalo v zelo lepem 
vremenu, na zelo zahtevnih progah ter v hudi mednarodni konkurenci 
več kot 130 udeležencev tega svetovnega prvenstva v različnih sta-
rostnih skupinah in različnih kategorijah smučanja ter opreme. Prvi 
dan, 24. januarja, so izpeljali smuk, kjer sta Križeva in Lajh dosegla 
zelo dobri četrti mesti, v nedeljo pa slalom, kjer je blestela v svetovni 
konkurenci prav Slovenka Križeva v kategoriji kandahar z robniki. 
Lajh je bil v svoji kategoriji 4., Tavčar pa 8.  Skupno v kombinaciji je 

SlOVeNSki StarODObNi SMUčarJi  
Na 9. SVetOVNeM prVeNStVU NOStalGie  

WM »leOGaNG Ski 2020«

TE ZANIMA GASILSTVO?
ŽELIŠ PRIDOBITI VSAJ NEKAJ OSNOVNEGA ZNANJA KAKO RAVNATI Z OGNJEM?

ŽELIŠ NESEBIČNO POMAGATI BLJIŽNEMU V NESREČI? PRIDRUŽI SE NAM!
PGD Gabrnik sprejema nove člane, ki so pripravljeni s svojim delom do-
prinesti k še bolj varnemu in človeku prijaznemu okolju v občini Juršinci.
Vrata so odprta za mlade in stare, za vse, ki vam ni mar samo za sebe.
Če spadaš med njih, te bomo z veseljem sprejeli v svoje vrste.
Poiščite nas na svetovnem spletu na: www.pgdgabrnik.si, natisnite si pris-
topno izjavo in jo pošljite na naslov: PGD Gabrnik, Gabrnik 26 a, 2256 
Juršinci. Lahko pa nam tudi pišete  in poslali vam bomo pristopno izjavo.
Z vstopom v gasilsko društvo Gabrnik postaneš več kot samo 
član društva. Postaneš človek, ki je s svojimi plemenitimi dejanji 
in požrtvovalnim delom vedno pripravljen pomagati k boljšemu 
življenju v našem kraju.

pGD GabrNik since 1929 
S ponosom!

anton lajh v slovenski reprezentanci v avstriji 2020

bila Križeva 2.,  Anton Lajh iz Juršincev pa je za las zaostal za bronasto 
medaljo. Brane Tavčar, Miran Jereb in Dani Stropnik so se uvrstili 
na še vedno zelo dobra mesta od 8. do 10. Naše smučarje, ki poleg 
domačinov Avstrijcev uživajo velik ugled v sosednjih državah, tako po 
doseženih rezultatih in izvirni opremi, je spremljalo nekaj navijačev iz 
Škofje Loke ter par zanesenjakov z glasbenimi instrumenti iz okolice 
Cerknega, ki so dajali od sebe znane slovenske navijaške tone. Sta-
rosvetni smučarji, ki tekmujejo in sodelujejo številnih srečanjih po 
Sloveniji in občasno v Avstriji kot člani Športnega društva Juršinci, 
so se pridružili nekaj čez deset slovenskim skupinam med zadnjimi, 
pred nekaj več kot 5 leti, so kaj kmalu postali popularni po edinstveni 
opremi, oblačilih ter sprva v dobrem številu. Zanimivo je namreč de-
jstvo, da so prihajali iz manj znanih smučarskih krajev, iz le nizko 
gričevnatega dela Slovenije, kjer so snežne padavine še skromnejše, 
kot so v alpskem delu naše dežele. Skupino vodi in spodbuja Tone 
Lajh, ki je prava karizma med »starodobniki« in deluje povezovalno 
z ostalimi vodji skupin, društev in klubov. Zato so mu smučarke in 
smučarji iz teh društev privoščili zelo dobro, že kar odlično uvrstitev 
v Leogangu, ki velja za evropsko in svetovno prizorišče vsaki dve 
leti, kjer se zbere elita smučarjem v starem stilu.  Zaradi vremenskih 
in snežnih razmer so letos odpadla načrtovana tekmovalna srečanja 
starodobnih smučarjev v več naših nižinskih smučarskih središčih, 
dobro pa ne kaže niti na zadnjem srečanju na najvišjem slovenskem 
smučišču Kaninu, kjer so smučarji  na čelu z Lajhom lani dosegli 
vidne uvrstitve, predvsem pa so predstavljali smučarske zanesenjake 
iz lepega Podravja in Štajerske.

besedilo in fotografije: Jože Miklavc
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V Juršincih smo trg pri cerkvi in za kulturno dvorano med 26.  in 
29. decembrom 2019 oživili z božično-novoletnimi dejavnosti in s 
stojnicami, na katerih so se predstavila društva, ki bogatijo življenje 
naše občine, in sicer: Društvo gospodinj, Društvo vinogradnikov in 
sadjarjev, Kulturno etnografsko društvo, Kulturno društvo Hlaponci, 
Čebelarsko društvo, Turistično društvo Gomila, pridružila pa se je 
tudi Osnovna šola Juršinci. Prav tako so pomoč pri organizaciji pri-
reditve ponudili še člani  Turističnega društva Gomila,  Kulturnega 
društva dr. Antona Slodnjaka, Športnega društva Juršinci, Strelskega 
društva ter člani obeh gasilskih društev.
Ponudbo na stojnicah, kjer smo lahko okušali veliko domačih dobrot, 
ki bogatijo praznične mize, je vsak večer spremljal bogat kulturni 
program ter likovna razstava domačih likovnic Jožice Nedeljko, An-
ice Roškar in Klementine Erhatič. Tako je bilo ponujeno za vsakega 
nekaj. Na dogodku »Juršinci pojejo in igrajo« so nastopili učenci 
OŠ Juršinci, pevka Tamara Tomašič in na diatonični harmoniki Ju-
lija Toplak. Za najmlajše so vzgojiteljice juršinskega vrtca pripravile 
gledališko predstavo Rdeča kapica, Športno društvo Juršinci je organ-
iziralo kino večer za otroke, v družbi božične risanke in kokic, ki v 
kinu seveda ne smejo manjkati, pa tudi lampiončke se je dalo spustiti 
v zrak. Božično-novoletno dogajanje smo zaokrožili z božičnim kon-
certom MePZ Sv. Lovrenca in Trobilnega kvinteta Orkestra Sloven-
ske vojske v farni cerkvi.
Seveda nam prireditev ne bi uspela brez podpore donatorjev, ki se jim 
iz srca zahvaljujemo za finančno in materialno podporo. S skupnimi 
močmi nam je prireditev uspelo izpeljati. Veseli smo, da se nas je vsak 
večer zbralo veliko, da je bilo obilo dobre volje, prijetnih klepetov, 
iskrenih stiskov rok in dobrih želja. 

bOŽičNO-NOVOletNO VZDUšJe V JUršiNciH

Kot bi že takrat slutili, da nas čaka leto težkih preizkušenj, ki so nam 
prav pred velikonočnimi pazniku tako zelo spremenili tok življenja.
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SPOŠTOVANE OBČANKE IN OBČANI OBČINE JURŠINCI, OR-
GANIZACIJSKI ODBOR BOŽIČNO-NOVOLETNIH STOJNIC 
ŽELI ŠE ENKRAT IZREČI ZAHVALO VSEM SODELUJOČIM 
IN VSEM VAM, KI STE NAS NA STOJNICAH OBISKALI.

Pazite nase in ostanite zdravi zato, da se bomo tudi na letošnjih 
BOŽIČNO NOVOLETNIH STOJNICAH lahko ponovno družili in 
skupaj proslavili praznike.

OrGaNiZaciJSki ODbOr
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29. decembra 2019 smo v naši farni cerkvi priredili Božični koncert posvečen božičnemu voščilu, ki so ga skozi koncert prebirali otroci in člani 
KUD-a dr. Antona Slodnjaka.  

bOŽičNi kONcert MepZ SV. lOVreNca Z GOSti

Na koncertu so nastopili MePz Sv. Lovrenca, otroško mladinski pevski zbor San Lorenzo, Hana Berlak, Lana Friščić Krampelj, Tamara 
Tomašič, vokalna skupine Sled srca ter osrednji gostje na koncertu Trobilni kvintet Orkestra Slovenske vojske. 

Trobilni kvintet Orkestra Slovenske vojske je komorna zasedba 
Orkestra Slovenske vojske, ki je bil ustanovljen leta 1996. Orkester 
sodeluje pri sprejemih z vojaškimi častmi in slovesnostih, Big Band 
izvaja koncerte z različnimi solisti in igra na različnih dobrodelnih 
plesih ter prireditvah, komorne zasedbe pa so nepogrešljive pri ot-
voritvah razstav in drugih kulturno umetniških prireditvah. Na kon-
certu so nastopili akademski glasbeniki: Gregor Gubenšek,  Damjan 
Medvešek, Tomaž Makan, Fredi Simonič in domačin Igor Berlak. 

Koncert nam je pomagala omogočiti Občina Juršinci in župnija Sv. 
Lovrenca, sredstva za izvedbo koncerta pa so deloma prispevali tudi 
donatorji, ki so prispevali svoj prispevek za namen izvedbe božično-
novoletnih stojnic. 
Hvala vsem, ki se udeležujete naših koncertov in s svojo prisotnostjo 
poplačate ves naš trud. 

kUD dr. antona Slodnjaka Juršinci
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V času božično-novoletnih praznikov se je v Juršincih odvijala 
čarobna zgodba. Združila so se vsa društva občine Juršinci in pričarale 
praznično vzdušje z organizacijo »Božično–novoletne tržnice«. 
Pri uresničitvi te zgodbe smo sodelovali tudi mi – Športno društvo 
Juršinci. Na pomoč smo priskočili pri sami postavitvi tržnice, s sto-
jnico, kjer smo za obiskovalce pekli čevapčiče, in z organizacijo »kino 
večera za otroke«.

bOŽičNO-NOVOletNi kiNO

Besedilo nastaja v času, ko smo ujeti igralci v nizkoproračunskem 
filmu. Brez scenarija. Nepripravljeni. V naše življenje se je pritiho-
tapil, nepričakovano in predrzno. Nihče ga ni povabil - kot da že ni 
dovolj prenasičenosti  in pomanjkanja časa. 
Nekdo ali nekaj nas ogroža. Ne vemo natančno,  kako  in kdaj nam 
preti. So samo domneve, ki nas plašijo in nepojmljiva, srhljiva ve-
likost tistega, kar nam posredujejo mediji.  Posredovane informacije 
različno prežemajo naša življenja. Nekateri bolj, drugi manj do-
jemamo resnost prišleka, ki nam lahko vzame vse. Vzame tiste, ki 
jih imamo radi in dajejo smisel našemu bivanju, ali nam celo vzame 
življenje, ki ga pogosto sami ne znamo živeti. 
Besedilo nastaja  v času, ko smo ujetniki svojih domov.  Hvala za 
4 x 4 stene v hiši. Tudi med štirimi stenami se nam lahko mudi, ker 
drugače ne znamo. Zaletavamo se v tiste, katerih notranje energije ne 
zaznavajo zunanjih sprememb.  Moram pa priznati, da to hitenje v 
trenutnih pogojih ni isto. Nima žara in se upočasnjuje. 
Besedilo nastaja  v času, ko nam je odvzeto to, kar imamo najrajši – 
prijatelji, druženja, služba. 
To je čas pogostega zatekanja  k spominom. En tak, izredno lep, je 
spomin na lanski božični čas. Spomin na prvi božično novoletni se-
jem v Juršincih, ki je poln nasmejanih obrazov  članov društev, ki 
so ponujali različne dobrote s skrivnimi recepti in z žlahtno kapljico 
juršinskih  vinogradnikov. 

lep SpOMiN Na bOŽičNi čaS
Spomin na igrive, radovedne, nadarjene  juršinske otroke, ki so se 
predstavljali na odru ali vabili k stojnicam z izdelki, ki so nastali pod 
mentorstvom kreativnih učiteljic. 
Še zdaj vidim do zadnjega kotička napolnjeno kulturno dvorano. Pol-
no majhnih glav in velikih oči otrok, ki s polnimi usti pokovke čakajo 
na Jelenčka Rudolfa. Slišim sproščen smeh, ko se na odru prikažejo  
vzgojiteljice domačega vrtca in nas popeljejo v svet hudobnega volka 
in Rdeče kapice. 
Vsak večer je prinesel nekaj novega, nov program, »nove« ljudi 
ali »stare« ljudi z novo, svežo energijo. Veliko smeha, stiskov rok, 
nazdravljanja …
Hvala vsem, ki ste nas nagradili z obiskom. Eni ste bili vsak večer z 
nami. Upam, da ste se imeli lepo in ste ugotovili, kaj bi bilo potrebno 
narediti drugače, boljše. 
Vabim vas, da nam to sporočite. Veseli bomo. Prav tako bomo vsi, ki 
smo lani organizirali sejem, veseli okrepitve. Vem, da je še kar nekaj 
časa do takrat. A povabilo je od srca. Do takrat pa vam želim vse dobro 
in verjamem, da se kmalu vidimo. 
Ostanite zdravi.
Pa še nekaj. Hvala vsem, ki ste sodelovali pri organizaciji in izvedbi. 
Vaša zagnanost, optimizem in dobra volja naj vas spremljajo na vs-
akem koraku.

polona berlak 

Z željo, da so del te zgodbe tudi naši otroci, smo jim v kulturni dvo-
rani predvajali risani film Jelenček Niko 2. Kljub manjšim tehničnim 
težavam so iz kina odhajali sami srečni in nasmejani obrazi. Otroke 
je obiskal Božičkov pomočnik Marko, ki jim je razdelil bombone. S 
kokicami in pijačo za vsakega otroka smo poskrbeli za vzdušje, kot ga 
doživiš v pravi kino dvorani. Odziv na dogodek je bil fantastičen, zato 
bomo na naslednji Božično–novoletni tržnici kino za otroke ponovili.

UO šD Juršinci  
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V soboto, 11. januarja, so se člani in članice Športnega društva (ŠD) 
Juršinci zbrali v gasilskem domu Gabrnik na rednem, tokrat tudi vo-
lilnem občnem zboru društva. Na začetku je Kristjan Lovrec, dose-
danji predsednik ŠD Juršinci, pozdravil zbrane na občnem zboru, 
nato je sledilo izvolitev delovnega predsedstva, ki ga je vodil Alojz 
Horvat, potem je bilo na dnevnem redu branje poročil. V poročilu 
je dosedanji predsednik Kristjan Lovrec ob predvajanju fotografij 
in videoposnetkov predstavil delo ŠD Juršinci v letu 2019: izlet in 
smučanje na Voglu, redni letni občni zbor, košarkarski turnir, čistilna 
akcija, ureditev hišice za igrala, udeležba ekipe na čevapčijadi na 
Ptuju, udeležba mladine in članov na maratonu Treh src, pričvrstitev 
golov na igrišču, poletna liga v nogometu, ki je trajala celo poletje, 
udeležba mlade nogometne ekipe na Sandijevem memorialu v Vito-
marcih, udeležba veteranske ekipe na nogometnem turnirju v Podvin-
cih, turnir v tenisu na igrišču v Juršincih, udeležba ekipe na nogomet 
festu v Gabrniku, udeležba ekipe na nogometnem turnirju Zorman 
v Grajeni, priprave na največjo zabavo ter njeno izvedbo Noči pod 
Topoli v Juršincih s Severino, ansamblom Modrijani, skupino Čuki 
in ansamblom Stil, ki je zelo dobro uspela, postavitev luči na teniškem 
igrišču, dvodnevni izlet v Banja Luko, kostanjev piknik, kolesarjenje, 
udeležba na božično-novo letnem sejmu, organizacija tradicionalne-
ga Štefanovega turnirja v nogometu na katerem je igralo 26 ekip, med 
njimi tudi ekipe iz Juršincev, in organizirali so še turnir v šahu, turnir 
v pikadu in turnir v namiznem tenisu.
Potem so poročila prebrali še Nina Čeh Hrga, blagajničarka ŠD, 
Denis Žnidarič, tajnik ŠD, Dušan Žmauc, predstavnik nadzornega 
sveta ŠD, sledila so še poročila disciplinske komisije, gospodarja in 
vodij sekcij. Na željo Kristjana Lovreca, dosedanjega predsednika 

NOVO VODStVO šD JUršiNci
ŠD Juršinci, da ga razrešijo s položaja predsednika ŠD Juršinci, je 
upravni odbor predlagal, da se razrešijo vsi voljeni člani društva in 
se izvolijo novi: predsednik, podpredsednik, upravni odbor, nadzorni 
odbor, blagajnik, tajnik, disciplinska komisija in vodje sekcij. Člani 
in članice ŠD Juršinci so se na občnem zboru strinjali s tem predlo-
gom in tako razrešili voljene organe društva in izvolili nove vodilne 
člane ŠD Juršinci. Novi vodilni organi ŠD Juršinci za dobo štirih let 
so postali: Marko Gabrovec predsednik, Petra Kokol podpredsednica, 
Denis Žnidarič tajnik, Nina Čeh Hrga blagajničarka, člani upravnega 
odbora: Nina Plohl, Kristjan Lovrec, Darjan Čeh, člani nadzornega 
odbora: Marko Toplak, Dušan Žmauc, Alojz Horvat, člani disciplin-
ske komisije: Denis Brumen, Matej Benko, Marija Zorko, gospodarji 
društva pa so postali: Branko Kolarič, Slavko Kolarič in Mitja Bogša. 
Izvoljeni so bili tudi vodji sekcij: Mitja Budja nogometna sekcija, 
Denis Hrga smučarska sekcija, Tadej Kolarič teniška sekcija, An-
ton Lajh šahovska sekcija, Sabina Zorko pohodniška sekcija, Sara 
Lorenčič tekaška sekcija, Vlado Bezjak sekcija smučanje po starem 
in Nejc Lovrec košarkarska sekcija.
Za leto 2020 so si zadali kar veliko različnih nalog, opravil in pri-
reditev, ki jih bo organiziralo ŠD Juršinci in jih je predstavil novi 
predsednik Marko Gabrovec v planu dela. Nekaj pomembnejših 
nalog in dejavnosti, ki so si jih zadali v letu 2020: spomladi čistilna 
akcija, pohod na Lovrenška jezera, maja pohod na Golico, junija 
vaški turnir v nogometu in košarki, julija turnir v tenisu in začetek 
poletne lige v nogometu, avgusta bo najpomembnejši dogodek ŠD 
to so tradicionalne Noči pod topoli, septembra kolesarjenje po občini 
in zaključek teniške lige, oktobra tradicionalni kostanjev piknik in 
decembra tradicionalni Štefanov turnir.
Na koncu uradnega dela je zbrane pozdravil župan Alojz Kavčič ter 
se jim zahvalil za vso delo in za promocijo občine Juršinci. Na tem 
občnem zboru so gasilci PGD Grabšinski breg predali ŠD Juršinci 
in dosedanjemu predsedniku Kristjanu Lovrecu plaketo zahvale za 
pomoč pri zbiranju denarja, pomoč pri nabavi in predaji novega vozi-
la. Prav tako so gostje iz drugih društev pozdravili zbrane na občnem 
zboru. Na koncu še gre zahvala članom in članicam PGD Gabrnik za 
postrežbo in pogostitev z odlično večerjo. Po uradnem delu je sledil 
še turnir v kartanju “šnops” in zabava z živo glasbo.
ŠD Juršinci vas tudi letos vabi na vse prireditve, ki jih prirejajo, tu 
gre predvsem za tradiconalne Noči pod topoli v začetku avgusta, le-
tos dobo na tej mega zabavi nastopali Nina Pušlar, Mejaši, DJ Ney, 
ansambel Okrogli muzikanti, grupa Vigor in Domen Kumer.

Marko Gabrovec, upravni odbor šD Juršinci
vir: prlekija-on.net
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V finalu sta se pomerili ekipi ŠIC bar in KMN Majolka, kjer so na 
koncu odločali kazenski streli.
Športno Društvo Juršinci je v četrtek, 26. decembra, organiziralo že 
15. Štefanov turnir v futsalu, ki je potekal v športni dvorani v Juršincih. 
Štefanovega turnirja se je udeležilo 26 ekip: Kmetija Hrga, Gostilna 
pri Ovinku, Black bar, ŠD Velka, Arhides, KMN Vitomarci, Klateži - 
bar Kaučič, Virtuozi Destrnik, Podunca United team, Jagoda Všečka 
ŠD Juršinci, ŠD Trniče, Kavarna Bodi, NK Turbo, Zvone Team ŠP 
Gabrnik, ŠIC bar, RC Trcko, Prevozništvo Bohak, KMN Majolka, 
KMN Sveta Trojica U-15, Bar Marjana, Silfas, ŠD Selan, Arol d.o.o., 
Bar Pod Cerkvico, Žalčani in Krodo šotori.
V četrtfinale so se uvrstile naslednje ekipe: ŠIC bar, Black bar, KMN 
Vitomarci, Virtuozi Desternik, Zvone Team ŠP Gabrnik, KMN Ma-
jolka, Bar Pod Cerkvico in RC Trcko. V finalu sta se pomerili ekipi 
ŠIC bar in KMN Majolka. Ker je bil rezultat med tekmo izenačen, so 
na koncu odločali kazenski streli, kjer je več sreče imela ekipa KMN 
Majolka in tako osvojila 1. mesto. Tudi za 3. mesto so bili odločilni 
6-metrski kazenski streli, kjer sta se pomerili ekipi Virtuozi Destrnik 
in Bar Pod Cerkvico. Več sreče je imela ekipa Bar Pod Cerkvico in 
tako osvojila 3. mesto.
Končni vrstni 15. Štefanovega turnirja 2019:
1. KMN Majolka
2. ŠIC bar
3. Bar Pod Cerkvico
4. Virtuozi Destrnik

VelikO preSeNečeNJe Na 15. štefaNOVeM tUrNirJU
Posebnost 15. Štefanovega turnirja so bili fantje iz ekipe KMN Sveta 
Trojica U-15, ki so zbrali toliko poguma in volje po tekmovanju, da 
so se podali na ta turnir. Na koncu turnirja so Denis Žnidarič, Kristjan 
Lovrec in svetnica Občine Juršinci Patricija Erhatič podelili pokale, 
denarne nagrade in medalje najboljšim igralcem in ekipam.
All star ekipa na 15. Štefanovem turnirju 2019 so: Timi Krajnc (KMN 
Majolka), najboljši vratar, najboljši igralci: Mitja Gašparič (ŠIC bar), 
Sebastjan Krajnc (KMN Majolka), David Fleten (Virtuozi Desternik) 
in Jeremy Bukovec (Bar Pod Cerkvico).

avtor: kristjan lovrec, upravni odbor šD Juršinci

V petek, 28. 2. 2020, je ŠD Juršinci v športni dvorani organiziralo 2. 
košarkarski turnir, ki se ga je udeležilo 7 ekip, in sicer: Sveti Tomaž - 
MARG, Sveti Tomaž – Legende, ŠD Kapela, Sveti Jurij ob Ščavnici, 
Haloze Team, ŠD Juršinci in Juršinci Team.
Igralo se je po pravilih ‘’street basket’’, se pravi, da je koš je štel 1 
točko, trojka pa 2 točki. Tekma je trajala 10 minut ali do 11 točk. Ekipe 
so bile razdeljene v dve skupini, iz katere sta najboljši dve napre-
dovali v polfinale. V skupini A so igrale ekipe MARG, Juršinci team, 
ŠD Juršinci in Kapela. V polfinale sta napredovali ekipi MARG in 
Kapela. V skupini B pa so igrale 
ekipe Sv. Jurij, Legende in Haloze 
team. V polfinale sta napredovali 
ekipi Haloze team in Legende.
V prvem polfinalu sta se pomerili 
ekipi Kapela in Legende. V finale 
so se z rezultatom 13:11 uvrstile 
Legende. V drugem polfinalu pa 
je ekipa Haloze team z rezultatom 
11:8 premagala ekipo MARG.
Veliki zmagovalci so po zmagi v 
finalu z 11:7 postali ekipa Haloze 
team, v tekmi za 3. mesto pa je 
zmagala ekipa Sveti Tomaž – 
MARG.
Končni vrstni red:
1. Haloze team (Rok Vodušek, 

Rok Strižič, Leon Jazbec)
2. Sveti Tomaž – Legende (Rok 

Luci, Boris Štuhec, Danijel 
Lipnik, Robert Majcen)

kOšarkarSki tUrNir
3. Sveti Tomaž – MARG (Jani Kupčič, Marko Grašič,  

Luka Lovrec, Aleš Bukovič, Marko Krajnc)
4. ŠD Kapela (Gorazd Karnet, Grega Zalokar, Boris Rakuša, 

Miro Zamuda, Jože Pisar)
V sklopu turnirja so se igralci prav tako pomerili v metu za 3 točke iz 
petih pozicij. Sodelovalo je 26 tekmovalcev. Zmagal je Boris Štuhec, 
drugi je bil Jani Kupčič, tretji pa Rok Vodušek.

Denis Žnidarič, upravni odbor šD Juršinci
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29. 2. 2020 smo se člani Športnega društva Juršinci in nekaj naših pri-
jateljev zgodaj zjutraj zbrali na našem športnem igrišču, od koder smo 
se z dvema kombijema podali na smučarski dan na smučišče Golte, ki 
leži v osrčju slovenske Koroške. 
Kot ponavadi, smo se ustavili tudi na zajtrku pri našem dolgoletnem 
partnerju Juriju Valenku, mesarstvo Valenko iz Dornave. Letošnja 
zima nam sicer ni prinesla dosti snega, smo pa ga zato poiskali na 
smučišču, kjer je bilo odprto večina prog. Vreme sicer ni obetalo ve-
liko sonca, kar pa naše ekipe ni zmotilo pri zimskih užitkih. Eni več 
na smučišču, drugi več na kavču v hotelu. Čeprav je letos smučanje 
potekalo v nekoliko manjšem številu, pa je prav tako bilo v odličnem 
vzdušju. Za konec smo doživeli še malo adrenalina pri izhodu iz 
parkirišča, kjer je bila poledenela cesta. Situacijo je mirno rešil 
izkušeni šofer Darko Plohl. 
Upamo, da bo naslednja zima bolj bogata s snegom in da se našega 
smučanja udeležite v čim večjem številu.

Marko Gabrovec, upravni odbor šD Juršinci

špOrtNiki SMUčali Na GOlteH  
iN DrSali pO parkiriščU

Smučanje po starem, s staro opremo, starimi oblačili in v posebnem 
slogu, ni nekaj, kar bi lahko pozimi vsak dan opazovali na smučiščih.15. 
2. 2020 so se aktivni ljubitelji smučanja po starem ponovno zbrali na 
20. mednarodnem tekmovanju v smučanju po starem. Pod gradom 
v Škofji Loki, se je letos kar 57 smučarjev z vseh koncev Slovenije 
pomerilo v tej legendarni smučarski disciplini. Tekmovanja so se 
lahko udeležili vsi športni navdušenci, ne glede na starost. Pomerili 
so se v kategorijah od 5 pa vse do 70 let ali več. Največja konkurenca 
so bili tekmovalci v kategoriji 60–70 let.

Brane Tavčar, gonilna sila te svečane prireditve in vodja na sloven-
skem področju z dušo in s srcem ve, da je dragoceno ujeti delček 
preteklosti v trenutku sedanjosti. To sta storila tudi naša najbolj vneta 
tekmovalca, člana Športnega društva Juršinci, Anton Lajh in Vlado 
Bezjak, ki sta si priborila odlično 4. in 5. mesto. Vedno znova doka-
zujeta, da so leta res samo številka in da si star toliko kot se počutiš.

Kljub temu, da nam letos zima ni podarila snežink in so tekmovalci 
svoje spretnosti morali pokazati na umetnem snegu, ostaja najbolj 
pomembna misel, da ohranjamo dobro voljo ter tradicijo.

Julija Matjašič, šD Juršinci

tUDi JUršiNčaNi ZNaMO SMUčati pO StareM
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7. 3. 2020 ob je 16. uri v športni dvorani v Juršincih potekalo srečanje 
nogometašev veteranov, in sicer je potekal derbi med ŠD Juršinci in 
NK Podvinci. Naši veterani do 45 let in veterani nad 45 let so oblekli 
nove drese, ki jih je nabavilo Športno društvo Juršinci, in že nanizali 
nove zmage. Mlajši veterani do 45 let so sicer derbi izgubili z NK Pod-

vinci, ampak so veterani nad 45 let stvar takoj popravili in obe tekmi 
zmagali proti veteranom NK Podvinci. Derbi je potekal v športnem 
duhu, zato so fantje po končanih tekmah poklepetali in se družili.

petra kokol, upravni odbor šD Juršinci

Derbi VeteraNOV MeD  
šD JUršiNci iN Nk pODViNci

MiNi SMUčarSki SkOki V JUršiNciH
Zima nam letos žal ni prinesla pogojev za tekmovanje v smučarskih 
skokih na naših velikankah v »Štampohu«, zato smo člani Športnega 
društva Juršinci v sodelovanju z OŠ Juršinci otrokom omogočili 
smučarske skoke na Mini Planici. Udeležili so se ga učenci 1. – 5. 
razreda. Skakalnico so 10. 2. 2020 pripeljali kar za Osnovno šolo 
Juršinci, in to naravnost iz tabora legendarnega skakalca Francija 
Petka. Kljub nekoliko močnemu vetru so bili otroci vidno navdušeni 
in so v skokih so neizmerno uživali.. 
Želimo si, da bi v prihodnosti zbrali pogum še za preizkus na večjih 
napravah in da bi se iz njih razvilo še več skakalnih talentov.

Marko Gabrovec, Upravni odbor šD Juršinci
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V petek, 7. 2. 2020, se je na Osnovni šoli Juršinci odvijala proslava 
ob Prešernovem dnevu, ki je bila tokrat izpeljana na malo drugačen 
način. Povezovali so jo učenci kamišibajkarji. Uporabili so didaktični 
pripomoček, imenovan kamišibaj. Pripovedovalec kamišibaja svo-
jo zgodbo pripoveduje s pomočjo butaja, to je lesena škatla, v kat-
eri so vložene ilustracije, ki jih eno za drugo jemlje iz butaja in ob 
tem pripoveduje svojo zgodbo. Pripovedovalci zgodb se imenujejo 
kamišibajkarji. Na Japonskem so kamišibajkarji hodili iz kraja v kraj 
s svojim butajem, ga postavili pred gledalce, potrkali s paličicami in 
že so pred butajem sedeli otroci in odrasli v veselem pričakovanju, 
da bodo slišali novo zgodbo. Dandanes se kamišibaj uporablja kot 
didaktični pripomoček, predvsem pri urah slovenskega jezika. Na 
proslavi smo kamišibajkarji bili učenci gledališkega kluba (predvsem 
iz 7. a in b), pridružili pa so se nam tudi drugi sedmošolci. Posedli 
smo pred kamišibaj, potrkali s paličicami in zgodba o Prešernu se 
je lahko začela. Proslava se je imenovala Prešeren od A do Ž, zato je 
vsak učenec predstavil zgodbo, ki se je začela na črko iz abecede vse 
od A do Ž. Tako so obiskovalci proslave o Prešernu lahko spoznali 25 
podrobnosti  in zanimivosti. Kamišibajkarji so pripovedovali tako, 
da so sproti izvlekli sličico, povezano z zgodbo. Besedilo za zgodbe 
od A do Ž so poiskali učenci literarnega kluba skupaj z mentorico 
Ksenjo Žmauc. 

prešereN OD a DO Ž

Ure literarnega kluba so bile ure, ki smo jih najbolj čakali. Imeli smo 
dve uri na teden, in sicer ob sredah. Marsikdo je mnenja, da se z dvema 
urama na teden v pol leta ne da narediti kvalitetne predstave. Člani 
literarnega kluba se s tem ne strinjamo. Našo igro smo vzeli zelo resno, 
čeprav se na čase ni zdelo tako. Za letošnjo temo smo izbrali Shake-
spearjevo tragedijo Romeo in Julija in jo oblikovali po svoje. 
Naše delo se je začelo z improvizacijo, in sicer, kako bi lahko zgodbo 
postavili v sodoben čas. Že takrat smo se začeli zavedati težavnosti 
naše naloge in ugotovili, da bo to leto še zanimivo.  S pomočjo naše 
mentorice Ksenje Žmauc smo napisali svoje besedilo in vanj vključili 
humoristične vložke. Besedilo ni bilo nikoli enako zaigrano in smo ga 
spremenili še zadnji trenutek pred nastopom. V delu smo zelo uživali, 
velikokrat pa smo se tudi nasmejali do solz. Ob zaključku pisanja 
scenarija smo naredili analizo dela. Pogledali smo v preteklost, v naše 
začetke, saj smo se kot skupina večinoma srečevali pri različnih iz-
birnih predmetih slovenščine že od sedmega razreda.  Spoznali smo, 
da smo zelo napredovali in da nam je nastopanje pomagalo, da smo 
postali bolj samozavestni. Kot skupina smo se zelo povezali in spletli 

literarNi klUb Oš JUršiNci: rOMeO iN 
JUliJa MalO DrUGače

Med pripovedovanjem kamišibaja so se glede na zgodbo s svojimi 
točkami predstavili tudi drugi učenci. Petošolci so uprizorili Lepo 
Vido, videli smo tudi delček uprizoritve iz povodnega moža, v kat-
eri so zazvenele tudi gosli drugošolke, devetošolec se je predstavil z 
Gloso, ki jo je sam napisal, prvošolec je recitiral Zdravljico, zapela pa 
sta tudi oba zbora. 
Kamišibjakarji so iz svoje zgodbe zanalašč izpustili črko P, ker se na 
to črko začenja priimek največjega slovenskega pesnika in z njim pov-
ezan Prešernov spomenik. Svojo kamišibajkarsko zgodbo so zaključili 
z zgodbo o Prešernovem spomeniku in nas poučili, da je Prešernov kip 
obrnjen proti balkonu hiše, v kateri naj bi prebivala Primičeva Julija, 
hkrati pa so napovedali zadnjo točko proslave. 
Devetošolci so pri izbirnem predmetu literarni klub skupaj z učiteljico 
spremenili Shakespearovo tragedijo in napisali svojo zgodbo o Juliji in 
njenem srčnem izbrancu Romeu in s tem gledalce popeljali v nek drugi 
čas in drugi kraj, pod nek drugi balkon. Devetošolci literarnega kluba so 
občinstvo presenetili z zelo dobrim igranjem in dvorano tudi nasmejali.  
V ponedeljek, 10. 2. 2020,  smo kamišibajkarji, učenci, ki so uprizorili 
Povodnega moža, in petošolci s predstavitvijo Lepe Vide nastopili 
tudi v domu upokojencev. Starejšim občanom je bil nastop zelo všeč. 
Z njimi smo na koncu prepevali znane slovenske pesmi.

ema Munda, 7. a.
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trdna prijateljstva, saj smo pri ustvarjanju iger in nastopov morali zau-
pati vsakemu posebej in vsem v skupini.
Nastopali smo v šoli ob kulturnem prazniku. Čeprav smo imeli že 
dva tedna pred nastopom vse pripravljeno, pa na dan nastopa ni šlo 
vse gladko. Ena od igralk je zbolela in še isti dan smo potrebovali 
zamenjavo. Na srečo smo jo dobili in se je na koncu vse lepo izteklo.
Zaradi korona virusa pa je odpadla revija gledaliških skupin, na kateri 
smo nameravali nastopati. Nastope smo nameravali izvesti tudi  na 
drugih osnovnih šolah. 
Naučili smo se, da si moramo člani skupine med seboj zaupati, če 
želimo izvesti predstavo, nad katero bodo vsi navdušeni. Naši zamen-
javi, ki nas je rešila zadnji trenutek pred nastopom, pa smo še zdaj hva
ležni.                                                                                                       Julija Novak

V torek, 21. 1. 2020, je na OŠ Črešnjevec potekalo področno 
tekmovanje v odbojki za starejše učenke. 
Nastopile so ekipe OŠ Juršinci, OŠ Breg, OŠ dr. Jožeta 
Pučnika Črešnjevec in OŠ Pohorskega odreda Slovenska 
Bistrica. 
V 1/4 finale državnega tekmovanja se je uvrstila ekipa OŠ 
Pohorskega odreda Slovenska Bistrica. Ekipa OŠ Juršinci je 
dosegla 3. mesto. 
Čestitamo!

pODrOčNO tekMOVaNJe V ODbOJki  
Za StareJše UčeNke

Tudi letos smo se udeležili otroške pustne povorke na Ptuju, ki je 
potekala v ponedeljek, 24. februarja. Vrtec Juršinci smo se predstavili 
s skupinsko masko »Meduze«. Povorka je potekala po mestnih ulicah 
Ptuja, kjer nas je zaradi lepega vremena in zimskih počitnic pozdravila 
velika množica obiskovalcev. Rajanje  pustnih maškar se je nadaljeva-

lo v karnevalski dvorani, kjer so nas pozdravili tudi kurenti in pokači.
Utrujeni, a vseeno polni novih vtisov, smo po kosilu Ptuju pomahali v 
slovo in se odpravili domov.
Pustne kostume smo izdelale vzgojiteljice v vrtcu, zato velika hvala 
vsem.                                                                                               katica Meznarič

Vrtec JUršiNci Na OtrOški pUStNi pOVOrki
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V našem vrtcu že vrsto let namenjamo nekaj časa tudi druženju z dedki 
in babicami. Vsako leto jih v mesecu decembru povabimo, da nas 
obiščejo v dopoldanskem času, ko za njih pripravimo krajši kulturni 
program, potem pa otroci skupaj s svojimi dedki in babicami okrasijo 
novoletno jelko, kasneje pa sodelujejo v ustvarjalnih delavnicah. 
Tako povezovanje postaja  tradicija dobrega sodelovanja, kjer sple-
tamo pristne vezi ter uživamo  v druženju.
Zavedamo se, da je današnji način življenja hiter in drugačen, zato 
želimo s svojim delovanjem ohranjati delček tistega, kar nam v 
življenju veliko pomeni. Dedki in babice so zakladnica dobrih idej, 
odličnih nasvetov in neprecenljivih izkušenj.

katica Meznarič

Naše MeDGeNeraciJSkO  DrUŽeNJe V VrtcU

V začetku meseca marca smo v skupini Palčki obravnavali temo z naslo-
vom Ljudske pesmi, plesi in običaji. Nekateri med njimi so pozabljeni, 
nekatere pa še ohranjamo danes. Ljudsko izročilo smo spoznavali ob 
nam znanih ljudskih pesmih, na nekatere smo tudi zaplesali. Pogovarjali 
smo se o običajih in navadah nekoč; dotaknili smo se iger nekoč, kar je 
pri otrocih vzbudilo veliko zanimanje. Nekaj iger, kot so igre z naslovi 
En kovač konja kuje, Petelinji boj, »Rihtara stavit«, smo se z otroki tudi 
igrali. To je bilo smeha; te dni sploh nismo pogrešali igrač, saj nas je tema 
zelo pritegnila. V skupino Palčkov pa smo povabili še prav posebni gos-
tji, gospo Lujziko K. in gospo Marto Č. Najprej sta nam predstavili ljud-
ska oblačila, nam pripovedovali razne prigode in spomine iz otroštva ter 
nam zapeli nekaj starih hudomušnih ljudskih pesmi. Priznam, da nekaj 
teh tudi me vzgojiteljice nismo poznale. Otroci so jima z zanimanjem 
prisluhnili. Gospe pa sta nam predstavili in prikazali še ljudski običaj – 
izdelovanje rož iz krep papirja. Tudi mi smo se preizkusili v izdelovanju 
in si izdelali marjetice, ki že krasijo našo igralnico. 

ObiSk pri palčkiH V VrtcU
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Vsak od otrok pa je z njima izdelal še rdeč nagelj, ki ga bomo pok-
lonili našim mamicam ob njihovem prazniku; otroci so tako za njih 
ustvarjali z še večjim veseljem. Naši gostji smo ob koncu pogostili in 
skupaj zapeli še »kakšno domačo ljudsko«. Veseli smo, da sta se gospa 
Lujzika in gospa Marta odzvali našemu povabilu in se jima srčno zah-
valjujemo za obisk, ki je polepšal naše dopoldne v vrtcu. 
Ob koncu bi še vsem mamam v imenu vseh v vrtcu voščila vse lepo 
ob minulem prazniku – materinskem dnevu. 

Gabriela čuš kovše
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praVilNO OraNJe kMetiJSkiH pOVršiN  
Ob JaVNiH ceStaH

Kako otroku približati zdrav življenjski slog je tema, o kateri se po-
govarjamo strokovni delavci in starši. V vrtcu se trudimo, da otrokom 
navade o higieni in zdravem načinu življenja čim bolj natančno 
opišemo, razložimo in prikažemo. Otroci nam pripovedujejo, kaj vse 
doma počnejo, da so zdravi in čisti. V vrtcu vsaki dan, večkrat na dan, 
umivamo roke, pijemo nesladkani čaj in vodo, redno se gibamo na 
svežem zraku, izvajamo vadbene ure, jutranja razgibavanje, na voljo 
imamo veliko sadja, po katerem otroci zelo radi posežejo. Da pa to 
področje še bolj utrdimo, nas velikokrat obišče medicinska sestra iz 
zdravstvenega doma Ptuj. Maja nam demonstrira, kako si pravilno 
umivamo roke. Otroci so preko igre pri umivanju zelo hitro usvojili 
korake pravilnega umivanja rok.  Občasno nam prebere zgodbo o 
bacilih. Nazadnje nam je predstavila medicinske pripomočke in otroci 
so bili navdušeni. Sami so si lahko poslušali srčka, pogledali v ušesa, 
spoznali plastično injekcijo, krpice, palčko za grlo, maske, rokavice. 
S strokovno teorijo in nekaj igrami pa sta otroke o zdravju poučili 
tudi dijakinji Srednje medicinske šole Maribor, Urška Vučina in Eva 
Slodnjak. Tako zelo se trudimo, da smo iz vrtca Juršinci pregnali ko-
ronavirus, in upamo, da vsi skupaj ostanemo še naprej zdravi.

pripravila: tanja kvar

ZDraVStVeNa VZGOJa V VrtcU

V spomladanskih mesecih se ponovno pričnejo večja poljedelska 
opravila na njivah in poljih. Ker je naša inšpekcijska in redarska 
služba v lanskem letu prejela kar nekaj prijav v zvezi z nepravilnim 
oranjem, vam v nadaljevanju, z namenom preventivnega ukrepanja, 
predstavljamo kršitve zakonskih določb, posledice takega ravnanja 
in pravilen pristop k temu opravilu.

Zakon o cestah /ZCes-1/ v 4. točki drugega odstavka 5. člena določa: 
»Prepovedano je orati na razdalji manj kot 4 metre od roba cestnega 

sveta v pravokotni smeri na cesto ali na razdalji manj kot meter od 
roba cestnega sveta vzporedno s cesto.«. 

Podrobnejše informacije glede zakonskih določb in pravilnega pris-
topa k takemu opravilu si lahko preberete na spletni strani občine.  

 
Občinsko inšpekcijsko nadzorstvo in občinsko redarstvo

Skupna občinska uprava občin v Spodnjem podravju
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Vsi, ki se dnevno vozimo v službo, v šolo ali po opravkih po naših 
cestah, lahko samo nemočno opazujemo, koliko pločevink, plas-
tenk, ostankov embalaže hitre prehrane, itd. leži v varovalnih 
pasovih občinskih in državnih cest. Koliko odpadkov zapakiranih 
v vreče posamezniki odvržejo v obcestne jarke, na parkirišča ob 
cestah in druge javne površine.
Verjetno se sprašujemo, kdo so posamezniki, ki jim ni mar za 
urejeno in čisto okolje, kdo so ljudje, ki kljub urejenem področju 
ravnanja s komunalnimi odpadki, brezvestno odvržejo iz avtomo-
bila vse, česar ne potrebujejo.
Vsakdo izmed nas rad gre na lep, miren sprehod oz. nedeljski izlet 
s svojo družino v naravo, vendar pa nam ga mnogokrat pokvari 
pogled na odvržene odpadke »divje odlagališče«, ki ga odkrijemo 
zgolj po naključju. Ob tem se seveda vprašamo, zakaj nekdo odvrže 
odpadke sredi gozda, daleč od urbanega naselja in daleč od zabo-
jnikov, namenjenih za ločeno zbiranje odpadkov in daleč stran od 
zbirnega centra odpadkov? Zakaj bi odpadke sploh kam vozili, če 
pa jih izvajalec javne službe pride iskat k nam domov? 
Kdo se želi sprehajati po naravi, kjer vsepovsod ležijo plastenke, 
pločevinke, plastične vreče, kosovni odpadki, gradbeni odpadki, 
zeleni vrtni odpad itd.?
Odvrženi odpadki v naravo, kazijo podobo našega kraja, zmanjšujejo 
kakovost bivanja in na žalost tudi turistične privlačnosti kraja. Pred-
stavljajo tudi grožnjo okolju, posledično pa grožnjo tudi nam vsem, 
saj pogosto vsebujejo nevarne snovi. Te lahko prodrejo v podtalnico 
in nepovratno onesnažijo vire pitne vode in poslabšajo kakovost prsti.
Da gre za pomanjkljivo obveščenost, ne moremo trditi, saj o tem, 
kako pravilno ravnati z odpadki, preko različnih medijev obveščajo 
inšpekcijske službe, razna okoljevarstvena društva, izvajalci javnih 
služb in tudi občine. Temeljni problem torej ni v slabi obveščenosti, 
ampak verjetno v tem, da uporabnik odpadkov ne ločuje že pri iz-
voru, kar pomeni, da doma vse skupaj enostavno zapakira v vrečo 
in to odvrže …, nekje kjer ga nihče ne vidi …
Tovrstno smetenje terja sredstva za sanacijo, ki gredo iz 
davkoplačevalskega denarja. Na tem mestu ni odveč vprašanje, ali 
moramo »pobiranje in čiščenje« teh odpadkov res plačati vsi, torej 
tudi tisti, ki z odpadki ravnamo odgovorno, torej vsi, ki jih ločujemo 
in odlagamo v za to namenjene zabojnike?

SMeteNJe Ob JaVNiH ceStaH iN NeODGOVOrNO 
ODlaGaNJe ODpaDkOV V NaraVNO

Gre torej za evidentno odgovornost izvirnega povzročitelja odpad-
kov, saj sam ne stori tistega, kar mu jasno nalagajo pravne norme 
in kar bi mu morala nalagati predvsem vest. Poleg tega pa taisti 
izvirni povzročitelji odpadkov očitno zelo budno spremljajo akcije 
poostrenega nadzora pristojnih služb in se pridno učijo, kako čim 
bolj učinkovito zakriti svoje sledi, namesto da bi se naučili odgo-
vornega ravnanja z odpadki.
Ali nam je res tako malo mar za naravo. Razmislimo!
Namen tega sporočila je opozoriti vse deležnike, da pravilno odla-
ganje in ločeno zbiranje odpadkov ni problem nekoga drugega, 
ampak naš skupni cilj. Zato je na mestu poziv vsem, ki odkrijete 
bodisi divje odlagališče v naravi ali opazite posameznike, ki brez-
vestno smetijo in nezakonito odlagajo odpadke v naravi, da o tem 
čimprej obvestite inšpekcijske službe, posameznike pa opozorite 
na nedopustno ravnanje.
Naša dolžnost je, da otrokom zapustimo okolje, v katerem bodo 
lahko kakovostno živeli, dihali čist zrak in pili čisto vodo …

Občinski inšpektorat 
Skupna občinska uprava občin v Spodnjem podravju
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StOpili SkUpaJ iN Sešili MaSke Za Naše ObčaNe

Navodila za domačo uporabo pralnih zaščitnih bombažnih mask:
- Maska je namenjena večkratni uporabi.
- PRED NAMESTITVIJO MASKE SI UMIJTE ALI RAZKUŽITE ROKE
- Masko namestite na obraz od zgornjega dela nosnega korena preko ust in pod brado, da se maska tesno prilega obrazu.
- Maske se med uporabo ne dotikajte, v primeru dotika si vedno umijte ali razkužite roke!!! (Tako preprečite prenos mikrobov).
- Maske nikoli ne nosite pod nosom ali pod brado!!!!
- Po 2 urah ali v primeru ovlažitve maske le to odstranite s prijemom za trakove ali elastiki, Maske se nikoli ne dotikajte spredaj.
- Ob odstranjevanju maske glavo držite naravnost (ne glejte navzdol), s tem preprečite raztros mikrobov iz površine maske  

po vaši obleki.
- PO ODSTRANITVI SI OBVEZNO UMIJTE ALI RAZKUŽITE ROKE!!!
Vzdrževanje.
Po uporabi masko odložite na določeno mesto, da ne bodo prihajale v kontakt s čistim perilom, materialom.
Maske morajo biti izdelane iz materialov (bombaž), ki omogočajo pranje v pralnem stroju na najmanj 60°C, ali 95°C.  
Uporabite običajne pralne praške. Suho masko prelikajte z likalnikom.                                       Vir: Univerzitetni klinični center ljubljana

Ko smo v decembru poslušali, da se je na Kitajskem pojavil nek nov 
virus se nam je zdelo tako daleč in misel, da bi to prišlo do nas se nam je 
zdela malo verjetna.  Vendar iz dneva v dan se ta stvar širila čim bližje 
nam in nas tudi dosegla. Stanje je postalo resno, v ljudi je prišel strah z 
strogimi ukrepi pa tudi depresija ljudi še večji strah kako bo naprej, saj 
bo to na naši družbi pustilo veliko čustvenih in gospodarskih posledic. 
Med ukrepi katere je uvedla država je ukrep obveznega nošenja 
zaščitnih mask  v zaprtih prostorih. Nekatere občine po Sloveniji so 
se odločile, da bodo tako ali drugače priskrbele zaščitne maske za 
svoje občane. 
Na pobudo župana občine Juršinci Alojza Kaučiča smo se v občini 
odločili, da stopimo skupaj in sešijemo zaščitne maske za naše občane. 
Drage občanke in občani še enkrat ste dokazali, kako znamo v naši 
občini v teh težkih časih izraziti solidarnost in pomagati drug dru-
gemu, zaradi vseh vas kateri ste sodelovali v tej akciji verjamem v 
dobro ljudi in sem ponosna na svojo občino, občino Juršinci. 
Želela bi se zahvaliti prav vsakemu izmed vas najprej: Kulturno et-
nografskemu društvu Juršinci, našim izjemnim šiviljam, ki so pridno 
šivale to so bile: Anica Žmauc, Aneja Žmauc, Danica Mihelič, Zlatka 
Herga, Marta Fras, Jožica Kaučič, Darinka Benko, Nevenka Matjašič, 
ki je poskrbela tudi za dobro kavico, Silva Kosec, Milena Kovačec, 
Irena Rajh, Jasna Matjašič, Ema Tancoš, Metka Kozar, Vesna Holc, 
Milena Smolar, Valerija Mlinarič, Aleksandra Mlakar, Jožica Novak, 
Marica Munda, Anica Majcen, Marija Šoštarič, Dragica Toš Majcen, 
Mihaela Lajh in Vesna Krampelj. Zahvali gre tudi naši Darinki Rižnar, 
ki je poskrbela, da nismo bile lačne, ter gospe Mariji Grašič in gos-
podu Alojzu Herga za sladice.  V dveh dneh nam je uspelo sešiti 1.723 
zaščitnih mask.
Nadalje gre zahvala zaposlenim v občinski upravi občine Juršinci, ki 
so maske ustrezno zapakirali. Posebna zahvala civilni zaščiti občine 
Juršinci ter gospodu Frležu  za zaščitna sredstva za naše šivilje ter za 
1000 zaščitnih mask za enkratno uporabo. 
Zahvala gospodu Alojzu Herga za koordinacijo pri dostavi zaščitnih 
mask, Prostovoljnemu gasilskemu društvu Gabrnik ter Prostovoljne-
mu gasilskemu društvu Grabšinski Breg, kI so zaslužni zato, da so 
naša gospodinjstva prejela zaščitne maske na svoj dom. 
Drage moje občanke in občani občine Juršinci vedno znova doka-
zujete, da živimo v naši občini ljudje z velikim srcem, ter z veliko 
dobrote v sebi. Vsakemu posebej se še enkrat zahvaljujem za vaš trud, 
hvaležna sem, da sem del te občine in da sem doma med tako dobrimi 
ljudmi. 
Ostanite mi zdravi.      

Zapisala: Vesna kraMpelJ 
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Naše usluge in storitve:
- elektroinstalacije  jaki in šibki tok;

- instalacije alarmnih sistemov;
- strelovodne instalacije;
- instalacije centralnih sesalnih sistemov;
- varčna razsvetljava;
- meritve elektro in strelovod instalacij;
- produkti za široko potrošnjo;
- najem travnatega igrišča v Gabrniku;
- najem prostora za piknik v Gabrniku 
(nogomet, odbojka na mivki ...).

Naš domačin Tonček Lajh  
je v samozaložbi izdal  

zanimivo knjigo z naslovom  

V GORICAH
V tej knjigi avtor na skoraj  

300 straneh v sliki in  
besedi opisuje delovne navade 

in praznične običaje pri Svetem 
Lovrencu v Slovenskih goricah in 

sosednjih krajih skozi čas
Knjigo lahko dobite pri avtorju.

GSM: 041 968 029

LOVSKA DRUŽINA 
JURŠINCI

Spoštovani občani, lastniki zemljišč 
na katerih se razprostira  

naše lovišče.
Lovci si želimo še naprej dobrega 
sodelovanja. V tem času je zelo 

pomembno, da se naši  hišni  
prijatelji-psi ne gibljejo prosto  

po lovišču, kajti prihaja do velikih  
škod na divjadi.

Prav zato naprošamo  
vse lastnike psov, 

da jih držite na kratko!                      
UO lD Juršinci

Čebelarsko društvo Juršinci naproša vse sadjarje in ostale, da v času 
cvetenja za zatiranje bolezni in škodljivcev v nasadih uporabljate okolju 
prijazna škropiva. V tem primeru bodo drevje in druge cvetoče rastline  
dobro oprašene, prav tako pa ne bo prihajalo  
do zastrupitev. 

Hvala za sodelovanje,
Čebelarsko društvo Juršinci

Zarja velikonočnega jutra naj  
nas vedno znova napolnjuje  
z upanjem, da je življenje  

močnejše od smrti, močnejše  
od  sovraštva. To upanje naj  
nam daje smisel in pogum,  

da bomo z vedrim pogledom  
zrli v prihodnost.  

Vaški odbor Hlaponci in  
Kulturno društvo Hlaponci 

vam želimo vesele  
in blagoslovljene  

velikonočne praznike.

člani in članice Društva 
gospodinj Juršinci, vam želimo 

vesele velikonočne praznike 
in vas vabimo, da se nam 

pridružite

Društvo gospodinj Juršinci

Optika avtomobila
Lojze razlaga svojemu sodelavcu:
“Mislim, da moram na avtomobilu  

opraviti optiko”.
“Si kaj povozil?”
“Ne, samo malo sumljivo vleče  

proti gostilni!”
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Kukava 74, 2256 Juršinci
Tel.: 02 758 25 41, GSM: 031 494 420
e-pošta: smigoc.franc@amis.net

• Montaža in programiranje  
   elektronskih ventilčkov - NOVO
• Električna diagnoza BOSCH
• Izpušni sistemi
• Servis in priprava za tehnični pregled
• Montaža in prodaja gum
• Servisiranje, polnitev klimatskih naprav
• OZON - novo - Zagotavlja nenevarno 
nekemično dezinfekcijo vozila. Odstranitev 
alergenov, odstranitev neprijetnih vonjav  
v vozilu, primerno za klimatske naprave  
in oblazinjeno notranjost vozila.

Šmigoc Franc s.p.

Vas boli vrat, čutite bolečine v križu ali 
vaše telo potrebuje le malo sprostitve? 

Vabljeni v miren masažni salon, kjer vam 
nudimo pester izbor kvalitetnih masaž.

Naše storitve pa so lahko tudi lepo darilo.

Za dodatne informacije in naročilo, 
nas kontaktirajte.

naredimo vam:
• mansarde
• amf stropove
• spuščene stropove
• stenske obloge
• predelne stene
• napušč

 041 977 504
 aleksander.lajh@gmail.com

Aleksander Lajh s.p. 
Dragović 3b
2256 Juršanci

suhomontaža lajh 

...povsem po vaših željah

DELA OPRAVLJAMO TUDI 
PO ZAPISNIKU KATEREKOLI 

ZAVAROVALNICE!


